

通州日报

2020年 7月9日 星期四
农历庚子年五月十九

A1

今日天气
阴有分散性阵雨
温度24℃~27℃

中国邮政储蓄银行通州区支行
地址:通州区新世纪大道888号恒隆大厦1幢101室

招商 寻合作伙伴

汇聚八方财富 开启成功之门

书香华府原售楼处二楼(约200㎡)对外招商。
诚寻智能家电、智能家居、建材五金等合作伙伴。
有意者可电询: 13962848070 18752879917

总第8845期 今日4版

中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区新闻信息传播中心承办

实现精准脱贫攻坚 强化三农发展保障 提升乡村振兴底色

我区筑牢高水平全面小康“基本盘”

本报讯(记者沈维维 通讯员张锁)近日,我区《关于抓好“三农”领域重点工作确保高水平全面小康的意见》正式“出炉”。《意见》对标对表全面建成小康社会目标,集中力量完成脱贫攻坚、农业现代化建设、农村民生保障、强化“三农”发展保障等重点任务,为“强富美高”南通建设筑牢“基本盘”。

“要不是福泰重工安排了工作,我们哪来一年三四万元的收入。”西亭镇亭北村1组村民成仙贵激动地说。成仙贵夫妻俩年纪较大且身体不好,女儿又有听力障碍,一家三口生活十分困难。去年,区老区开发促进会、区扶贫开发协会、市老区扶贫基金会通州办事处(简称“两会一处”)将精准扶贫作为一项重要的政治任务来抓,积极服务“三农”工作。作为我区“两会一处”扶贫项目载体之一,南通福泰重工机械有限公司得知情况后,安排成仙贵女儿进公司上班,一年工资有4万元,成仙贵一家通过就业顺利实现脱贫。

据悉,按照“精准选好扶贫项目载体,精准选好扶贫对象,精准帮扶措施,精准帮扶管理”的要求,区“两会一处”进一步加大产业化扶贫开发项目实施精准程度和规范程度,产业化扶贫开发项目取得了较好成效,实现项目单位和帮扶对象双增收。《意见》指出,我区将建立解决相对贫困的长效机制,开展脱贫攻坚问题大排查,加强对脱贫绩效、帮扶责任和资金项目的监管,进一步提升脱贫攻坚成效。

同时,我区还积极探索农民专业合作社、家庭农场、股份合作等带动贫困户致富的脱贫模式,发展具有一定基础的特色优势产业和门槛低的项目,通过产业扶贫,提升“造血”功能。进一步抓好技能培训,以企业和农业合作社吸纳就业和来料加工等方式支持特殊人群就业创业。出台和完善创业奖补政策,对有效富项目的贫困户,以银行提供小额贷款、财政负责贴息的方式优先给予帮扶,实现从“输血”到“造血”的转变。2019

年,全区投入扶贫资金91万元,通过安排就业岗位、进行技术培训、提高打工报酬、提供物质资助等方式,帮扶贫困户、低收入户365户859人,人均增收4100元。目前,建档立卡贫困户普遍脱贫。

今年,我区还把恢复生猪生产、提升标准化规模养殖水平放在重要位置。新建设计存栏5万头现代化规模生猪养殖场1家,新建、改(扩)建存栏2000头以上规模生猪养殖场5家,大力发展生猪标准化规模养殖,全力恢复生猪生产。在位于东社镇的华宝生猪养殖场,新建成的标准化养殖场已投入使用。“今年还能养殖一批生猪,差不多有1000多头,苗猪可出栏7000~8000头。”养殖场负责人吴根宝高兴地说。

我区还在夯实农业发展基础,巩固提升粮食产能上“下功夫”。2018年以来,紧紧围绕粮食生产全程机械化示范区建设目标,研究出台一系列扶持政策,形成了“以装备能力为支撑,以典型示范为引领”的全程机械

化推进模式。今年,我区加快问题整改和工作推进,合理规划布局粮食产地烘干中心建设,探索新型农机经营服务主体培育和推进模式,努力建成省级粮食生产全程机械化示范区。同时,我区还将启动新一轮高标准农田建设6年计划,加强农田水利基础设施建设。新建高标准农田2.1万亩,高标准农田提标项目0.5万亩。与此同时,继续培育壮大特色农业,大力实施品牌农业,加快发展智慧农业,全面推进高效农业,促进农民持续增收。

强化“三农”保障,提升乡村振兴底色,《意见》还从农村人居环境整治、补齐农村民生保障短板等方面精心绘制“远景图”。展望未来,一个安居乐业、产业兴旺、幸福美丽的通州新农村正阔步走来。



要闻集锦

中国代表向联合国交存《武器贸易条约》加入书

中国常驻联合国代表张军日前向联合国秘书长古特雷斯交存中国关于《武器贸易条约》的加入书。

张军强调,加入《武器贸易条约》是中国积极参与全球武器贸易治理、维护国际地区和平稳定的重要举措,体现了中方维护现有国际军控体系、支持多边主义、践行构建人类命运共同体理念的决心和诚意。中国的加入将进一步提升该条约的普遍性,为全球安全治理和国际军控进程注入正能量。

国家外汇管理局:截至6月末外储规模升至31123亿美元

国家外汇管理局日前公布的数据显示,截至2020年6月末,中国外汇储备规模为31123亿美元,较5月末上升106亿美元,增幅0.3%。国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英指出,当前,境外疫情和世界经济形势严峻复杂,国际金融市场波动加大。中国在统筹推进疫情防控和复工复产方面取得重大阶段性成果,各类经济指标出现边际改善,经济形势正逐步向好的方向转变。

美国收紧国际学生签证

美国国土安全部下属的入境和海关执法局日前发布一份通报,2020年秋季学期的外国留学生如果仅上网课,将无法取得赴美签证或维持当前签证。目前人在美国、秋季学期将出现上述情况的学生也必须离开美国,或转到有线下课程的学校,否则可能面临进入遣返程序等后果。

美国舆论认为,这一要求国际学生尽量学习线下课程的规定,事实上将收紧向国际学生发放签证。

让城市和人才互相成就

近日,两则关于人才的消息引发网友热议。一则是,一位优秀快递小哥获评“杭州高层次人才”;另一则是,一位“网红”直播主播作为“特殊人才”落户上海。不以学历论高低,而以能力论英雄,正如一位网友所言,无论什么职业,都能施展才华,皆可建功立业。

成功的标准和成才的路径,从来就不是单一的。只要干一行、爱一行,专一行、精一行,哪怕是平凡的岗位,就算是冷门的职业,同样能拼出不一样的精彩。快递小哥以优质的服务,赢得用户信任,谁能说这是轻轻松松就能实现的?直播主播以专业的解说,让更多人了解商品是否为自己所需,谁能说这不需要下一番苦功夫?他们通过自身努力,既创造了社会价值,也实现了人生价值,得到城市的“礼遇”,也是情理之中。

有句话说得好,“城市和人才的最好关系,就是共同成长,互相成就”。今天,新业态不断涌现,新职业不断出现,社会对人才的需求更加多元多样,我们理应对职业选择有更多包容,城市理应对人才成长之路。这不仅能让更多人实现出彩人生,也将为城市注入更多活力,为发展增添更大动能。

·刘文·

丽智电子二期项目

位于南通高新区的丽智电子(南通)有限公司是台湾金仁宝集团在大陆投资的第二家工厂,总投资2亿美元,主要从事贴片电阻、陶瓷二极管、塑封二极管的生产和销售。一期项目于2017年5月份正式投产。二期项目总投资约1亿美元,建设厂房约4万平方米。因为正在建设中的丽智电子二期项目。

卑多敏 王斐 摄影报道



积极打造通州生态名片

我区持续推进“国家生态文明建设示范区”创建

本报讯(记者曹抒雁 通讯员朱菊红)近日,记者从通州生态环境局召开的新闻发布会上获悉,在去年创建镇村各项指标均实现达标的基础上,今年我区继续瞄准创建“国家生态文明建设示范区”目标,全力推进区域环境治理重点工作,目前已有刘桥镇、兴仁镇创建省级生态文明示范镇,金新街道张门村、二甲镇宝云山村等9个村申报参选省级生态文明示范村。

今年以来,通州生态环境局立足“精准治污”,对重点行业开展了一系列

专项整治行动,有效规范了企业的环境行为,对转型升级起到良好的倒逼作用。重点围绕脱硫脱硝、煤改气、VOCs治理、污水处理等环境污染治理设施,深入排查环境安全风险隐患。截至目前,共检查企事业单位661家次,出动执法人员1900余人次,发现各类环境问题96个,移送安全隐患线索50条,发出安全风险隐患提醒函37份。开展危险废物处置专项整治,共有447家企业开展自查,发现问题隐患316个,完成整改70个,立案处罚2件,处罚金额7.6万

元。开展新一轮“散乱污”企业综合整治,共排查“散乱污”企业61家,其中清理类54家,整顿类7家。

通州生态环境局还积极发挥防疫工作“环保力量”,上半年对疫情防控急需的医疗卫生和物资生产、民生保障重点行业、重大工程项目、重点领域企业等95家企业实行监督执法正面清单管理,对6起轻微环境违法行为免于行政处罚,对50多家企业开展提醒式执法,发出服务提醒函39份、安全风险隐患提醒函37份。

通州生态环境局局长陶洋表示,接下来,他们将根据区域环境形势,精准治理区域环境突出问题,积极创建生态细胞工程,打造通州生态名片。同时,巩固省级生态文明示范区创建成果,进一步完善创建台账资料、培育生态亮点,力争早日创建成为国家生态文明建设示范区。



通州供电全程“照亮”沪苏通长江公铁大桥建设路

详见A2版

建筑垃圾是指什么?

详见A2版

奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利